Приложение 3

Дополнительные задания. 1 вариант:
1 .Найдите верные утверждения:
а)спорами размножаются только цветковые растения;
б)папоротники размножаются, чередуя половой и бесполый способы;
в)спирогира размножается, чередуя половой и бесполый способы;
г)мхи размножаются, чередуя половой и бесполый способы.
2.Найдите верные утверждения:
а)тина в воде- это многоклеточная водоросль спирогира;
б)опыление-это слияние спермия с яйцеклеткой;
в)из оплодотворенной яйцеклетки развивается эндосперм;
г)при перекрестном опылении пыльца переносится только насекомыми
Решите задачу:
1 .У большинства растений сначала появляются листья, а затем растения зацветают, но известны растения, которые зацветают прежде, чем появляются листья. Почему?
2.Среди растений средней полосы крупные и яркие цветы имеют, в основном, травы и кустарники, а не деревья. Почему?
Дополнительное задания. 2 вариант:

1 .Найдите верные утверждения: 
а)завязь находится внутри семязачатка; 
б)зародыш растения развивается, окруженный семязачатком; 
в)цветки яблони и вишни опыляются с помощью ветра; 
г)в зародышевом мешке, ближе ко входу, расположена яйцеклетка. 
2.Найдите верные утверждения: 
а)эндосперм-это хранилище спермиев; 
б)дуб и ольха опыляются с помощью ветра; 
в)стенки плода образуются из стенок завязи; 
г)стенки плода образуются из стенок семязачатков. 
Решите задачи.
1. Цветки растений имеют различную окраску, но замечено, что растения, цветущие вечером и ночью, имеют чаще всего венчик белого и желтого цвета. Дайте объяснение этому явлению.

2. Безветренная погода во время цветения ржи и пшеницы может стать причиной снижения урожайности ржи, а на урожай пшеницы такая погода не влияет. Почему?

